



Следователями возбуждено уголовное дело по факту падения мотодельтаплана, в результате которого погибли люди в Ставропольском крае



Минераловодским следственным отделом на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту смерти людей в результате падения мотодельтоплана возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 263 УК РФ.

Днем 21 декабря 2023 года поступило сообщение о том, что в поле, расположенном на территории поселка Садовая Долина Предгорного района Ставропольского края, произошла жесткая посадка мотодельтаплана под управлением мужчины 1971 года рождения, в результате которого он, а также пассажир получили телесные повреждения, от которых скончались на месте происшествия.



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Следователем проведен осмотр места происшествия, организован комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

21 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1847904>